

В Тес-Хемском районе задержан мужчина за убийство знакомой и покушение на убийство односельчанина



14 августа 2023 года в правоохранительные органы Тес-Хемского района поступило сообщение об обнаружении трупа 39-летней женщины с множественными ранами и доставлении в медицинское учреждение 31-летнего мужчины с различными травмами. По данному факту Эрзинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство).

По версии следствия, 14 августа 2023 года около 14 часов в местечке «Чаш-Тал» села Берт-Даг Тес-Хемского района в результате конфликта находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, сев за руль легкового автомобиля, сначала совершил наезд на свою знакомую, а затем на находившегося на пути его движения человека. От полученных травм

женщина скончалась на месте, а пострадавший мужчина госпитализирован.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время планируется предъявление обвинения и направление в суд ходатайства об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств данного события и закрепление доказательственной базы.

Изображения



16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1817337>